

Если верить часам, скоро наступит лето... |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 25.03.2008.

С 30 марта по 26 октября Швейцария переходит на летнее время. Впервые летнее время вводилось в стране в 1941 году в непривычный для нас период с 5 мая по 6 октября.

|

Затем эксперимент был повторен в 1942 году, но впоследствии от этой идеи оказались на долгие 40 лет - до 1981 года.

Официальное сообщение, распространенное сегодня Швейцарским Телеграфным Агентством, напоминает, что переход на летнее время осуществляется в ночь с субботы на воскресенье путем перевода стрелки часов с 2 на 3 часа.

Законодательно закреплено, что Конфедерация живет по времени, приятному в Европейском Союзе.

С 1981 по 1996 годы летнее время в Швейцарии, как и во всех странах ЕС за исключением Великобритании и Ирландии, длилось 6 месяцев в году, а не 7 как сейчас.

На фото из архивов Tribune de Genève: так выглядели знаменитые женеvские цветочные часы в 1981 году, когда в Швейцарии была возрождена традиция летнего времени.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/esli-verit-chasam-skoro-nastupit-leto>